КИДАМЧОФНИ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Финансовоэкономическая экспертиза проекта постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства на территории города Ставрополя»

Контрольно-счетной палатой города Ставрополя проведена финансовоэкономическая экспертиза проекта постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства на территории города Ставрополя» (далее – проект постановления).

Реализация муниципальной программы «Развитие градостроительства на территории города Ставрополя» (далее – Программа) рассчитана на 6 лет, с 2017 по 2022 год включительно.

Ответственный исполнитель Программы – комитет градостроительства администрации города Ставрополя.

Программа предусматривает реализацию следующих основных мероприятий:

«Подготовка документов территориального планирования города Ставрополя, в том числе разработка проектов планировки территорий города Ставрополя»;

«Выполнение функций заказчиков по разработке градостроительной документации о градостроительном планировании развития и застройки территории города Ставрополя и частей территории города Ставрополя».

Финансирование Программы предполагается только за счет средств бюджета города Ставрополя в общем объеме 53 844,50 тыс. рублей.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено.

В нарушение пункта 16 Порядка разработки муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 20.09.2013 № 3232 (далее — Порядок № 3232), планируемые Программой индикаторы (показатели) не в полном объеме отражают взаимосвязь объемов финансирования со степенью выполнения мероприятий Программы.

Задачи и цели Программы не взаимосвязаны с комплексом планируемых мероприятий, что нарушает требования, установленные пунктом 16 Порядка № 3232.

В нарушение пункта 16 Порядка № 3232 в Программу не включен раздел «Перечень и общая характеристика мероприятий программы (подпрограммы)».

По результатам финансово-экономической экспертизы контрольносчетная палата считает необходимым доработать проект постановления с учетом замечаний, изложенных в заключении.